
CHEMISTRY

BOOKS - RAY AND MARTIN CHEMISTRY

(BENGALI)

QUESTION PAPER 2012

Wbjee

1. ল�া�ানেয়ড সংেকাচন এর কারণ সংে�েপ আেলাচনা

কর ।

https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_KZzmrgW29nqq


Watch Video Solution

2. এক� ইেলে�াফাইেলর জন� িন�িলিখত

�বিশ���িলর �কান� থাকেব?

A. এ� �য �কােনা ব� যার ইেল�ন ঘাটিত রেয়েছ

এবং যা অিধক ইেল�ন স�� C-�স�ােরর সােথ

িবি�য়া কের

B. এ� �য �কােনা ব� যার ইেল�ন �াচুয� আেছ এবং

যা ইেল�ন ঘাটিত স�� C-�স�ােরর সােথ

িবি�য়া কের

https://dl.doubtnut.com/l/_KZzmrgW29nqq
https://dl.doubtnut.com/l/_YhzdkbKu1z8N


C. এ� ধনা�ক আধান স��

D. এ� ঋণা�ক আধান স��

Answer: A,C

Watch Video Solution

3. িন�িলিখত �কান প�িতেত অিধক পিরমােন

 -র ��িত স�ব?

A. EtONa এবং  �ক িমিশেয়

B.  এবং EtCl �ক িমিশেয়

Me3COEt

Me3Cl

Me3CONa

https://dl.doubtnut.com/l/_YhzdkbKu1z8N
https://dl.doubtnut.com/l/_jVYZXdjVuAXo


C. EtOH এবং  এর (1:1) িম�ণেক

conc. -এর উপি�িতেত উ�� কের

D. `Me_3COH -র সােথ EtMgl-র িবি�য়া সংঘ�ত

কের

Answer: B

Watch Video Solution

Me3COH

H2SO4

4. 58.5 gm NaCl এবং 180 gm ��েকাজেক পৃথকভােব

1000 ml জেল �বীভূত করা হল। উৎপ� �বণ�িলর

https://dl.doubtnut.com/l/_jVYZXdjVuAXo
https://dl.doubtnut.com/l/_UMya49Ues2Wb


��ে�, জেলর �ুটনাে�র বৃি� িবষেয় িন�িলিখত

িববৃিত�িলর মেধ� �কান� স�ক?

A. NaCl �বেণর ��ে� �ুটনাে�র বৃি� অিধক হেব

B. ��েকাজ �বেণর ��ে� �ুটনাে�র বৃি� অিধক

হেব

C. উভয়ে�ে�ই �ুটনাে�র বৃি� সমান হেব

D. �কােনা ��ে�ই �ুটনাে�র বৃি� ল�� করা যােব

না

Answer: A

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_UMya49Ues2Wb


5. সমওজেনর  এবং  গ�াস এক� ফঁাকা পাে�র

মেধ�  তাপমা�ায় �মশােনা হল। সামি�ক চােপর

যত অংশ  �ারা হেব তা হল

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: C

Watch Video Solution

CH4 H2

25∘C

H2

1/9

1/2

8/9

16/17

https://dl.doubtnut.com/l/_UMya49Ues2Wb
https://dl.doubtnut.com/l/_6U2lrNZW9H0q


6. িন�িলিখত �কান �যৗেগর ��ে� রাউে�র সূে�র

ঋণা�ক িবচু�িত (negative deviation) ল�� করা

যােব?

A. অ�ািসেটান-�বি�ন

B. অ�ািসেটান-ইথানল

C. �বি�ন-িমথানল

D. অ�ািসেটান-��ােরাফম�

Answer: D

https://dl.doubtnut.com/l/_6U2lrNZW9H0q
https://dl.doubtnut.com/l/_O1f6UbskIxsJ


Watch Video Solution

7. �কান এক� উভমুখী িবি�য়ায় যিদ িবি�য়ক�িলর

মা�া ি��ণ করা হয় তেব সাম� - ��বেকর মান

A. ি��ণ হেয় যােব

B. অেধ�ক হেয যােব

C. একই থাকেব

D. এক চতুথ�াংশ হেব।

Answer:

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_O1f6UbskIxsJ
https://dl.doubtnut.com/l/_582KyhzI3RzH


8. এক� রাসায়িনক িবি�য়ার ��ে� িন�িলিখত

িববৃিত�িলর মেধ� �কান� স�ক?

A. এ�িপ সব�দা বৃি� পায়

B. এ�িপর পিরবত� ন এবং �েয়াজনানুগ এন্ থ�াি�র

পিরবত� ন িবি�য়ার ভাগ� িনধ�ারণ কের।

C. এন্ থ�াি� সব�দা �াস পায়

D. এন্ থ�াি� এবং এ�িপ উভেয়ই অপিরব�ত�ত থােক

Answer: B

https://dl.doubtnut.com/l/_582KyhzI3RzH
https://dl.doubtnut.com/l/_zZxBbcXQtqq3


Watch Video Solution

9. এক� িবি�য়ার আণিবকতার ��ে� িন�িলিখত

�কান� স�ক নয়?

A. এ� পূণ�সংখ�া অথবা ভ�াংশ হেত পাের

B. এ�েক িবি�য়ার ি�য়া-�কৗশল �থেক পিরমাপ

করা যায়

C. এ� �কােনা এক� একধাপ (single step)

রাসায়িনক িবি�য়ায় অংশ�হণকারী িবি�য়েকর

অণুর সংখ�া

https://dl.doubtnut.com/l/_zZxBbcXQtqq3
https://dl.doubtnut.com/l/_057DQ0HlJR6p


D. �কােনা এক� �াথিমক (elementary) িবি�য়ার

��ে� এ� িবি�য়ার �েমর সােথ সমান হয়

Answer: D

Watch Video Solution

10.  এবং জলীয় NaOH �বেণর সােথ িবি�য়ায়

িন�িলিখত �কান �যৗগ� আেয়ােডাফম� ��ত করেব?

A. `CH_3CH_2CH_2CH_2COCH3

B. 

l2

CH3CH2COCH2CH3

https://dl.doubtnut.com/l/_057DQ0HlJR6p
https://dl.doubtnut.com/l/_sSJ1pYrIhFm8


C. 

D. 

Answer: A,D

Watch Video Solution

CH3CH2CH2CH2CH2OH

CH3CH2CH2CH(OH)CH3

11.  -র সােথ  -র িবি�য়া এবং

িবি�য়া পরবতী�  কােয�র ফেল উৎপ� হয়।

A. �কবলমা� 

B.  এবং EtOH-র িম�ণ।

Al(OEt)3 CH3CHO

CH3COOCH2CH3

CH3COOH

https://dl.doubtnut.com/l/_sSJ1pYrIhFm8
https://dl.doubtnut.com/l/_T8d3gfGqWZIG


C. �কবলমা� 

D. �কবলমা� EtOH

Answer: A

Watch Video Solution

CH3COOH

12. ি�ডাল-�াফ্ ট িবি�য়া MeCl এবং অনা�� 

ব�বহার কের সবেথেক ভাল স�� হেব যার সে� �স� হল

A. �বি�ন

B. নাইে�ােবি�ন

AlCl3

https://dl.doubtnut.com/l/_T8d3gfGqWZIG
https://dl.doubtnut.com/l/_7ir5LvlDczwv


C. অ�ািসেটােফেনান

D. টলুইন

Answer: D

Watch Video Solution

13. �ফনল িন�িলিখত �কান ধম�� �কাশ কের?

A. এ� জলীয় NaOH -এ �াব� এবং  -র বুদবুদ

সৃ� কের জলীয় -র উপি�িতেত

CO2

NaHCO3

https://dl.doubtnut.com/l/_7ir5LvlDczwv
https://dl.doubtnut.com/l/_4D7jW1vhI0aR


B. এ� জলীয় NaOH -এ �াব� এবং জলীয়

-র উপি�িতেত  -র বুদবুদ সৃ�

কের না

C. এ� জলীয় NaOH -এ অ�াব� িক� জলীয়

-র সং�েশ�  সৃ� কের

D. এ� জলীয় NaOH -এ অ�াব� এবং জলীয়

-র সং�েশ�  সৃ� কের না

Answer: B

Watch Video Solution

NaHCO3 CO2

NaHCO3 CO2

NaHCO3 CO2

https://dl.doubtnut.com/l/_4D7jW1vhI0aR
https://dl.doubtnut.com/l/_OySTDpwVtuJZ


14. অ�ািনিলেনর �ারকীয়তা িমথাইল অ�ািমন

অেপ�া কম, কারন -

A. -�ত Me মূলেকর হাইপারকনজেুগ�ভ

ি�য়া

B. অ�ািনিলেন িফনাইল মূলেকর সং��ন ি�য়া

C. অ�ািনিলন অেপ�া িমথাইল অ�ািমেনর কম

আণিবক �র��

D. -�ত  মূলেকর সং��ন ি�য়া

Answer:

MeNH2

MeNH2 −NH2

https://dl.doubtnut.com/l/_OySTDpwVtuJZ


Watch Video Solution

15. সমর�প অব�ােত  িবি�য়া সবেথেক ভাল

সংঘ�ত হেব

A. টার্ ট-িবউটাইল ��ারাইড এর সে�

B. 1-��ােরািবউেটন এর সে�

C. 2-িমথাইল-1-��ােরাে�ােপন এর সে�

D. 2-��ােরািবউেটন এর সে�

Answer: A

Watch Video Solution

SN1

https://dl.doubtnut.com/l/_OySTDpwVtuJZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Ywr3uhuiYNXH


16. িন�িলিখত �কান প�িতেত  ��ত করা

�যেত পাের?

A. 1 mol MeCOMe -র সােথ 2 mol MeMgl-এর

িবি�য়ায়

B.  -র সােথ 3 mol MeMgl-

এর িবি�য়ায়

C. 1 mol MeCHO -র সােথ 3 mole MeMgl-এর

িবি�য়ায়

Me3CO2H

1molMeCO2Me

https://dl.doubtnut.com/l/_Ywr3uhuiYNXH
https://dl.doubtnut.com/l/_UqRrSHV4v6fy


D. 1 mol �াই আইেসর সােথ `1 mol Me_3CMgl-

এর িবি�য়ায়

Answer: D

Watch Video Solution

17. ধাতুর তিড়ৎ-রাসায়িনক ��ণীেত Cu-র তুলনায় Li

-এর উ� �ান অিধকার করার কারণ হল

A.  -এর �মাণ িবজারণ িবভব 

 অেপ�া কম

Li+ /Li

Cu2 + /Cu

https://dl.doubtnut.com/l/_UqRrSHV4v6fy
https://dl.doubtnut.com/l/_DRdmgvGzYCEz


B.  -এর �মাণ িবজারণ িবভব 

 অেপ�া কম

C.  -এর �মাণ জারণ িবভব 

 অেপ�া কম

D. Li -এর আকার Cu -র তুলনায় �ছাট

Answer: A

Watch Video Solution

Cu2 + /Cu

Li+ /Li

Li/Li+

Cu/Cu2 +

https://dl.doubtnut.com/l/_DRdmgvGzYCEz


18.  এক� �তজি�য় পদাথ� এবং এ�র

�তজি�য় �য় হেয়

A.  এবং -কণা �তরী হয়

B.  এবং পিজ�ন �তরী হয়

C.  এবং িনউ�ন �তরী হয়

D.  এবং -কণা �তরী হয়

Answer: D

Watch Video Solution

11Na24

9F
20 α

13Al
24

11Na23

12Mg24 β

https://dl.doubtnut.com/l/_dc6YUjUYt8UB
https://dl.doubtnut.com/l/_MBKM8lEaoq3T


19.  -র উপচু�কীয় ধেম�র কারণ এেত বত� মান

A.  �ত 2� অযুি�ত(unpaired) ইেল�ন

B.  �ত 2� অযুি�ত ইেল�ন

C.  �ত 2� অযুি�ত ইেল�ন

D.  �ত 2� অযুি�ত ইেল�ন

Answer: A

Watch Video Solution

B2

πbMO

π ∗MO

σ ∗MO

σbMO

https://dl.doubtnut.com/l/_MBKM8lEaoq3T


20. এক� 100 ml 0.1 (M) অ�ােমািনয়াম অ�ািসেটেটর

�বণেক 100 ml জল যু� কের লঘু করা হল।

অ�ােস�ক অ�ািসেডর , এবং -এর ,

�ায় সমান ধরেল, উৎপ� �বেণর pH হেব

A. 4.9

B. 5

C. 7

D. 10

Answer: B

Watch Video Solution

pKa NH4OH pKb

https://dl.doubtnut.com/l/_k1rETr1AvQYn


Watch Video Solution

21. 2-িবউ�েনর ��ে� িন�িলিখত �কান ব�ব��

স�ক?

A.  ব�নী� হল -ব�নী

B.  ব�নী� হল -ব�নী।

C.  ব�নী� হল -ব�নী

D.  ব�নী� হল -ব�নী

Answer: C,D

Watch Video Solution

C1 − C2 sp3 − sp3σ

C2 − C3 sp3 − sp2σ

C1 − C2 sp3 − sp2σ

C1 − C2 sp3 − sp2σ

https://dl.doubtnut.com/l/_k1rETr1AvQYn
https://dl.doubtnut.com/l/_ZyASztm8U1bi


22. ব� �চিলত (+)- ল�াক�ক অ�ািসড এবং (-)-

ল�াক�ক অ�ািসেডর আণিবক সংেকত একই,

। তােদর মেধ�কার স�ক স�ক�  হল

A. গঠনগত সমাংশকতা

B. জ�ািমিতক সমাংশকতা

C. সমর�প

D. আেলাকীয় সমাংশকতা

Answer: D

Watch Video Solution

C3H6O3

https://dl.doubtnut.com/l/_ZyASztm8U1bi
https://dl.doubtnut.com/l/_P2frEJ4JosBz


23.  -এর 

অেপ�া অিধক সুি�রতার কারণ হল

A. Me-মূলেকর আেবশীয় ি�য়া (inductive

e�ect).

B. Me-মূলেকর সং��ন ি�য়া (resonance

e�ect)

C. Me-মূলেকর হাইপারকনজেুগশন ি�য়া

D. Me-মূলেকর সং��ন এবং আেবশীয় ি�য়া

Me2C = CH2 MeCH2CH = CH2

https://dl.doubtnut.com/l/_P2frEJ4JosBz
https://dl.doubtnut.com/l/_Ek4GZqabm9aA


Answer: C

Watch Video Solution

24. িন�িলিখত �কান� হাইেজনবাগ�-এর অিন�য়তা

তে�র গািণিতক র�প �কাশ কের না?

A. 

B. 

C. 

D. 

Δx. Δp ≥ h/(4π)

Δx. Δv ≥ h/(4πm)

ΔE. Δt ≥ h/(4π)

ΔE. Δx ≥ h/(4π)

https://dl.doubtnut.com/l/_Ek4GZqabm9aA
https://dl.doubtnut.com/l/_jTPWktCUUQZn


Answer: A,B,C

Watch Video Solution

25. �লড-এর সুি�র ি�েযািজতা এবং িবসমােথর

ি�েযািজতা

A. Pb এবং Bi -এর d সে�াচেনর ফেল

B. Pb এবং Bi -এর 6s অরিবটােলর আেপি�ক

সে�াচেনর ফেল সৃ� ‘িনি�য় �জাড়’ এেফে�র

ফেল

https://dl.doubtnut.com/l/_jTPWktCUUQZn
https://dl.doubtnut.com/l/_OnYyKu5L5HDE


C. আবরণী �মতার ফেল

D. িনি�য় তরেলর িবন�াস পাওয়ার ফেল

Answer: B

Watch Video Solution

26. আি�ক মাধ�েম  -র তুল�া�ভার যিদ

তার আণিবক ওজেনর (M) মাধ�েম �কাশ করা যায়

তাহেল তা হেব

A. 

K2Cr2O7

M /3

https://dl.doubtnut.com/l/_OnYyKu5L5HDE
https://dl.doubtnut.com/l/_m33ryo8lFYZQ


B. 

C. 

D. 

Answer: C

Watch Video Solution

M /4

M /6

M /7

27. িন�িলিখত �কান� স�ক?

A. ব�াসােধ�র �েম 

B. ব�াসােধ�র �েম 

Ca2 < Cl− < S2 −

Cl− < S2 − < Ca2 +

https://dl.doubtnut.com/l/_m33ryo8lFYZQ
https://dl.doubtnut.com/l/_bo2BmLCHQxTT


C. ব�াসােধ�র �েম 

D. ব�াসােধ�র �েম 

Answer: A

Watch Video Solution

S2 − = Cl− = Ca2 +

S2 − < Cl− < Ca2 +

28. CO -এর বা�িবক পে� �কােনার�প �মর�তা �নই,

কারণ

A. C �থেক O-র িদেক -ইেলক�েনর �ানা�রণ �ায়

স�ূণ�র�েপ �শিমত হয় O �থেক C -র িদেক -

σ

π

https://dl.doubtnut.com/l/_bo2BmLCHQxTT
https://dl.doubtnut.com/l/_WVZGtZZSeMG2


ইেলক�েনর �ানা�রেণর �ারা

B. O �থেক C -র িদেক -ইেলক�েনর �ানা�রণ �ায়

স�ূণ�র�েপ �শিমত হয় C �থেক O -র িদেক -

ইেলক�েনর �ানা�রেণর �ারা

C. ব�নীর ি�েমর� �ামক কম হয়

D. C এবং O-র মেধ� িতন� বড় থােক

Answer: A

Watch Video Solution

σ

π

https://dl.doubtnut.com/l/_WVZGtZZSeMG2


29.  অণুেত আি�ক ��াটেনর সংখ�া হল

A. 0

B. 1

C. 2

D. 3

Answer: C

Watch Video Solution

H3PO3

https://dl.doubtnut.com/l/_ddhzMMtDD4yb


30. যখন , �ক  -এর আি�ক �বেণর

সােথ ইথার এর উপি�িতেত ঝঁাকােনা হয়, তখন ইথারীয়

�র নীল বণ� ধারণ কের িন�িলিখত �কান� �তরী হওয়ার

কারেণ?

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: D

Watch Video Solution

H2O2 K2Cr2O7

Cr2O3

CrO2
4 −

Cr2(SO4)3

CrO5

https://dl.doubtnut.com/l/_PQXgjgaN6JMQ


Watch Video Solution

31. �ক�ীয় পরমাণুর সংকরায়ন অব�া এবং তােত

উপি�ত িন:স� ইেল�ন �জােড়র সংখ�া  অণুর

��ে� হল

A. sp, 0

B. , 0

C. , 0

D. ,1

Answer:

POCl3

sp2

sp3

dsp2

https://dl.doubtnut.com/l/_PQXgjgaN6JMQ
https://dl.doubtnut.com/l/_y96znlGyjKY4


Watch Video Solution

32. ফুট� টলুইেনর মধ� িদেয় অিধক পিরমাণ 

চালনা করেল �কবলমা� �কান �যৗগ� উৎপ� হয়?

Watch Video Solution

Cl2(g)

33. টলুইন এবং ��ােরােবি�েনর সম-�মালার িম�ণেক

গাঢ় , এবং গাঢ় -র সােথ িবি�য়া

করােনা হল। িন�িলিখত ব�ব��িলর মেধ� �কান�

স�ক?

H2SO4 HNO3

https://dl.doubtnut.com/l/_y96znlGyjKY4
https://dl.doubtnut.com/l/_ADm59hGnDeM0
https://dl.doubtnut.com/l/_BcjIVd5RE5iB


A. p-নাইে�াটলুইন অিধক পিরমােণ উৎপ� হেব

B. সম-�মালার পিরমাণ p-নাইে�াটলুইন এবং p-

নাইে�াে�ােরােবি�ন উৎপ� হেব

C. p-নাইে�াে�ােরােবি�ন অিধক পিরমােণ উৎপ�

হেব

D. m-নাইে�াে�ােরােবি�ন অিধক পিরমােণ উৎপ�

হেব

Answer: A

Watch Video Solution

https://dl.doubtnut.com/l/_BcjIVd5RE5iB
https://dl.doubtnut.com/l/_OZtZfbAYVN2B


34. িন�িলিখত কােব�াক�াটায়ন�িলর মেধ�:

 (I),  (II),

 (III) এবং 

(IV), সুি�রতার �ম হল

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: B

Watch Video Solution

Ph2C
+CH2Me PhCH2CH2CH

+Ph

Ph2CHCH +Me Ph2C(Me)CH +
2

IV > II > I > III

I > II > III > IV

II > I > IV > III

I > IV > III > II

https://dl.doubtnut.com/l/_OZtZfbAYVN2B


35. িন�িলিখত ব�ব��িলর মেধ� �কান� স�ক?

A. জল বা�ািয়ত হেল িসে�েমর িবশৃ�লা বৃি� পায়

B. বরেফর গলেনর ফেল অিনয়িমততা

(randomness) �াস পায়

C. জলীয় বাে�র ঘনীভবন িসে�েমর িবশৃ�লা বৃি�

কের

D. জল যখন বা�ািয়ত হয় তখন বা�িবক পে�

িসে�েমর অিনয়িমততার �কােনা পিরবত� ন হয় না

https://dl.doubtnut.com/l/_OZtZfbAYVN2B
https://dl.doubtnut.com/l/_NpPo8TJiezP5


Answer: A

Watch Video Solution

36. c' অ�াি�য়ার তিড়ৎ �বাহ 't' �সেক� সময় ধের 1L

2(M) CuSO_4 �বেনর (Cu এর পারমাণিবক �র��

63.5) মেধ� িদেয় চলনা করেল এবং ক�ােথােড

অধ:ি�� কপােরর পিরমান 'm' (g) হেল

A. 

B. 

C. 

m = Ct/(63.5 × 95500)

m = Ct/31.25 × 96500)

m = (C × 96500) /(31.25 × t)

https://dl.doubtnut.com/l/_NpPo8TJiezP5
https://dl.doubtnut.com/l/_ywsvrr5MujHO


D. 

Answer:

Watch Video Solution

m = (31.25 × C × t) /96500

37. H -অ�াটেমর �থম আয়নন শি� 13.6 eV হেল He

-র ি�তীয় আয়নন শি� হল

A. 27.2 eV

B. 40.৪ ev

C. 54.4 eV

https://dl.doubtnut.com/l/_ywsvrr5MujHO
https://dl.doubtnut.com/l/_55827lrPvlsX


D. 108.8 ev

Answer: C

Watch Video Solution

38. এক� 1000 ml ( ) অ�ািলক অ�ািসড �বণ

��ত করেত �েয়াজনীয় অ�ািলক অ�ািসেডর ওজন

হল

A. 

B. 

N /20

126/100gm

63/40gm

https://dl.doubtnut.com/l/_55827lrPvlsX
https://dl.doubtnut.com/l/_KP3HcvEEZPLb


C. 

D. 

Answer: C

Watch Video Solution

63/20gm

126/20gm

39. 20 ml 0.1 (N) অ�ােস�ক অ�ািসডেক 10 ml 0.1

(N) NaOH �বেণর সােথ �মশােনা হল। উৎপ� �বেণর

pH হেব (অ�ােস�ক অ�ািসেডর  হল 4.74)

A. 3.74

pKa

https://dl.doubtnut.com/l/_KP3HcvEEZPLb
https://dl.doubtnut.com/l/_gxC9fpbAay5X


B. 4.74

C. 5.74

D. 6.74

Answer: B

Watch Video Solution

40.  - এ Fe- এর জারণ �র (

oxidation state ) হল

A.  িহসােব

[Fe(H2O)5NO]SO4

NO+

https://dl.doubtnut.com/l/_gxC9fpbAay5X
https://dl.doubtnut.com/l/_LUKdMZqWqeZR


B. িন�িড়ৎ NO অণু িহসােব

C.  িহসােব

D.  িহসােব।

Answer:

Watch Video Solution

NO−

NO− 2

41.  -র সবেথেক সুি�র

টেটামািরক এনল র�প� হল

A. 

MeCOCH2CO2Et

CH2 = C(OH)CH2CO2Et

https://dl.doubtnut.com/l/_LUKdMZqWqeZR
https://dl.doubtnut.com/l/_Z0YQtjYDI7iY


B. 

C. 

D. 

Answer: B

Watch Video Solution

MeC(OH) = CHCO2Et

MeCOCH = C(OH)OEt

CH2 = C(OH)CH = C(OH)OEt

https://dl.doubtnut.com/l/_Z0YQtjYDI7iY

